
Ράμπα για άτομα με αναπηρία στον Αλμυρό!

Τετάρτη, 20 Ιουλίου 2011
  Παραδόθηκε σήμερα σε λειτουργία η ειδική ράμπα για Α. με Α. που τοποθέτησε η δημοτική
αρχή Μαλεβιζίου στην παραλία του Αλμυρού, στην Αμμουδάρα.   

Με την παρουσία μελών σωματείων Α. με Α., τουριστικών παραγόντων και διευθυντών
ξενοδοχείων της Αμμουδάρας, ο δήμαρχος Μαλεβιζίου κ. Κ. Μαμουλάκης, ο πρόεδρος της
Μ.Α.Ε.ΔΗ.Μ. Dr Κ. Γωνιανάκης και ο πρωταθλητής ποδηλασίας (χειρήλατο) κ. Γ. Σηφάκης,
εγκαινίασαν την ειδική κατασκευή που θα επιτρέπει στα άτομα με κινητικά προβλήματα να
χαίρονται με ασφάλεια τη θάλασσα.

  

Η εγκατάσταση αποτελείται από χώρο στάθμευσης, ειδικά αποδυτήρια, διάδρομο που
οδηγεί στη θάλασσα και ένα ειδικό, πλωτό αμαξίδιο, το οποίο επιτρέπει στα Α. με Α. να
μπαίνουν με αυτό μέσα στο νερό. Παράλληλα, έχει σηματοποιηθεί κατάλληλα η διαδρομή
πρόσβασης στην παραλία, τόσο από την κατεύθυνση του Ηρακλείου όσο και από την δυτική
πλευρά των Λινοπεραμάτων.       Στην εκδήλωση, το Νομαρχιακό Σωματείο Ατόμων με
Αναπηρία νομού Ηρακλείου, έδωσε στο δήμαρχο Μαλεβιζίου ευχαριστήρια επιστολή «για
τον σεβασμό που δείχνει στα Α. με Α.» μαζί με την ευχή «η προσπάθεια που ξεκίνησε να
συνεχιστεί και με άλλες παροχές στα άτομα με αναπηρία».

  

Στον χαιρετισμό του ο δήμαρχος Μαλεβιζίου κ. Κ. Μαμουλάκης ανέφερε:

  

«Σας καλωσορίζω στην Αμμουδάρα, στην παραλία του Αλμυρού, στα «εγκαίνια» της ειδικής
ράμπας θαλάσσης των ατόμων με αναπηρία. 
Δεν υπάρχει αμφιβολία πώς σε περιόδους βαθιάς οικονομικής κρίσης, το να προσπαθείς να
υλοποιείς προγράμματα κοινωνικής πολιτικής δεν είναι καθόλου εύκολη υπόθεση. Ειδικά
όταν δεν μπορείς να αντλήσεις πόρους από αλλού, αλλά πρέπει εξ ολοκλήρου να
χρηματοδοτήσεις την κάθε δράση, τότε τα πράγματα γίνονται ακόμα δυσκολότερα. Παρόλα
αυτά όμως, η δημοτική αρχή Μαλεβιζίου κατάφερε μέσα σε σύντομο χρονικό διάστημα να
δημιουργήσει στην παραλία αυτή τις κατάλληλες υποδομές έτσι ώστε τα άτομα με
αναπηρία να μπορούν με ασφάλεια και ευκολία να χαρούν την θάλασσα. 
Δεν θεωρώ ότι αυτό το έργο είναι κάτι το «σπουδαίο» ή το «φοβερό»...  Ούτε θα σας
μιλήσω για «κοινωνικές ευαισθησίες» και για διάφορα άλλα τέτοια κλισέ, που ακούμε συχνά
σε ανάλογες περιπτώσεις. Έχω την άποψη ότι οι συνεργάτες μου κι εγώ, δεν κάναμε τίποτα
περισσότερο από αυτό που το καθήκον μας προστάζει. 
Θα σας ευχηθώ λοιπόν να έχετε ένα καλό καλοκαίρι, να τις χαρείτε τις υποδομές αυτές...
Θα σας ευχηθώ επίσης να παραμείνετε δυνατοί για να παίρνουμε κι εμείς κουράγιο από τη
δύναμη της θέλησής σας... 
Επιτρέψτε μου τέλος, να ευχηθώ και στους συνεργάτες μου, στα μέλη της Μονομετοχικής
Ανώνυμης Εταιρείας του δήμου Μαλεβιζίου, να συνεχίσουν την μεθοδική προσπάθειά τους
έτσι ώστε οι υποδομές σε αυτή την παραλία, να είναι η αρχή της προσβασιμότητας για τις
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παραλίες του Μαλεβιζίου!

  

Να είστε καλά!

  

Σας ευχαριστώ!»

  

Στον χαιρετισμό του ο πρόεδρος του Δ. Σ. της Μονομετοχικής Ανώνυμης Εταιρείας Δήμου
Μαλεβιζίου (Μ.Α.Ε.ΔΗ.Μ.) Dr Κων/νος Γωνιανάκης ανέφερε: 
 «Η μονομετοχική ανώνυμη εταιρεία του δήμου Μαλεβιζίου, με χαρά σας παρουσιάζει την
πρώτη διαμορφωμένη παραλία για άτομα με αναπηρία του Μαλεβιζίου. Κατασκευάσαμε εδώ
στην Αμμουδάρα, τις κατάλληλες υποδομές για να μπορούν οι συντοπίτες μας που
αντιμετωπίζουν κινητικά προβλήματα, να χαίρονται με ασφάλεια τη θάλασσα, αλλά να
πραγματοποιούν και ορισμένες από τις θεραπείες και τις ασκήσεις τους στο υδάτινο
στοιχείο. 
Όπως βλέπετε, υπάρχει μια σωστή υποδομή που ξεκινάει από τη σήμανση της παραλίας, τα
ειδικά αποδυτήρια, τις ράμπες, τους διαδρόμους και φυσικά, το πλωτό αμαξίδιο. Όλα
απαραίτητα για να λειτουργήσει σωστά αυτή η παρέμβαση και να ωφεληθούν τα άτομα με
αναπηρία. Προσωπικά ως γιατρός, μπορώ να αντιληφθώ απόλυτα την αναγκαιότητα
τέτοιων υποδομών και τα οφέλη που έχουν αυτές οι θεραπείες. Θα έπρεπε μάλιστα - και
πιστεύω πώς θα συμφωνήσετε μαζί μου - να υπάρχουν σε όλες τις παραλίες της χώρας μας
ανάλογες υποδομές. Δυστυχώς όμως, στο θέμα της προσβασιμότητας είμαστε ακόμα πολύ
πίσω. 
Εμείς ως Μ.Α.Ε.ΔΗ.Μ. κάνουμε σήμερα την αρχή με αυτή τη ράμπα. Μπορώ όμως
παράλληλα να σας υποσχεθώ, ότι παρά τα σημαντικά οικονομικά προβλήματα που η
αυτοδιοίκηση αντιμετωπίζει, θέματα που έχουν να κάνουν με την πρόσβαση ατόμων με
αναπηρία σε κοινόχρηστους χώρους της δικαιοδοσίας μας θα βρίσκονται πάντα ως πρώτη
προτεραιότητα στον προγραμματισμό μας.

  

Σας ευχαριστώ!»
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